

POBJEDNIK FOTO-KONKURSA U BARU ODREKAO SE NOVČANE NAGRADE I
PRILOŽIO JOŠ TOLIKO

Novac „Humanitarnoj porodici“

Bar - Pobjednik foto-konkursa Turističke organizacije Bar, Nijemac **Mišael Bader**, koji sada uglavnom živi na Utjehi, odlučio je da novčanu nagradu od 150 eura donira u dobrotvorne svrhe.

Bader je riješio da donira još toliko od sopstvenog novca.

Nagradu od 150 eura Bader je osvojio za fotografiju „Djevojka u Starom Baru“, u konkurenciji 28 autora, amatera i profesionalaca.

Od 2007. živi u Baru, a u Njemačku, u Koblenz, ide po potrebi, zbog posla.

„U Crnu Goru dolazim od 2005. Prvo sam odmarao u Dobroj Vodi, a onda na Utjehi kupio jedan apartman za sebe i još tri za izdavanje. Od prethodne godine ih iznajmljujem, posao se polako razvija“, ispričao je Bader, stručnjak za telekomunikacije.

Pri tom na Ajpedu prikazuje ocjene zemljaka, glavne klijentele, na specijalizovanom veb-sajtu „holidejček“, gdje je, prema sudu njemačkih turista, to najbolje rangiran smještajni kapacitet Crne Gore. Mišaelu je turizam posao, a fotografija hobi. Ne razdvaja se od „digitalca“. Pobjednički snimak, priča, nastao je sasvim slučajno.

„Vodio sam goste iz Njemačke u obilazak Starog Bara. Svi smo po malo



Foto: A.BAKOVIĆ

Iz Njemačke u Utjehu: Mišael Bader

slikali i desila se ta sekunda u kojoj sam uhvatio leptira na ruci moje gošće, koja je i sama tada fotografisala“, ispričao je on.

Na konkurs je 15 fotografija.

„Kada su me iz TO obavijestili da je moja fotografija osvojila prvu nagradu odmah sam obavijestio familiju i prijatelje u Njemačkoj i porodicu djevojke koja je pozirala. Bili su oduševljeni kada sam im prosljedio link sa sajta „Vijesti“, gdje je tekst o nagradama. Rekli su mi da će slika biti i u katalog „u“, oduševljen je Mišael.

Mišaelova želja je da donaciju od 300 eura uruči nekoj humanitarnoj organizaciji, još se nije odlučio kojoj, ali, zasada mu je najbliža „Humanitarna familija“ koja, zahvaljujući našem zemljaku **Alenu Efoviću** iz Pariza, petu godinu zaredom besplatno ustupa kuću na Velikom pijesku svakog juna i septembra za ljetovanje djece i odraslih sa posebnim potrebama, prvenstveno iz porodica teškog materijalnog stanja.

Porodici Efović pridružilo se i desetak komšija sa Velikog pijeska, koji su u tu svrhu ustupili svoje kuće.

„Riješio sam da ih svake godine pomognem tako bih od svakog gosta za jedno noćenje uzimao po jedan euro u svrhu njihove pomoći, što nama Njemcima nije nikakav izdatak, a njima može mnogo da pomogne“, kazao je Bader.

R.P.